

Seit der letzten Gemeinderatssitzung am 09. Mai 2018 sind folgende schriftliche Anträge sowie Schreiben von Fraktionen und einzelnen Mitgliedern des Gemeinderats beim Oberbürgermeister eingegangen, die nach der Geschäftsordnung des Gemeinderats in einem gemeinderätlichen Gremium zu behandeln sind oder die in einem sonstigen Gremium behandelt werden, in denen Gemeinderatsmitglieder tätig sind, oder deren Erledigung in die Zuständigkeit der Verwaltung fällt oder die schon erledigt wurden:

49 GRÜNE, 08.05.18

Projekt Schillerstraße 44

Bei der Neuausschreibung des Zwischennutzungsvorhabens Schillerstraße 44 die Fraktionen einzubinden. Das Gremium zur Vergabe der Kulturfördermittel soll mit dieser Aufgabe betraut werden.

Es wird u.a. gefordert:

- zu klären, welche brandschutztechnischen Vorgaben es gibt
- ob eine Gastronomiekonzession möglich ist
- ob Untermietverträge abgeschlossen werden dürfen.

Die GRÜNE-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.

50 GRÜNE, 09.05.18

Parkraumbewirtschaftung

Es wird gebeten, auch über den allgemeinen Punkt "Notwendigkeit einer Parkraumbewirtschaftung in der Ulmer Kernstadt, vorrangig in den von Nachverdichtung betroffenen Quartieren" zu beraten.

Die GRÜNE-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.

51 GRÜNE, 11.05.18

E-Mobilität / Parkhäuser

Es wird gebeten darzustellen, wie die Feuerwehr vorbereitet ist auf Brände von E-Autos in Parkhäusern.

Bezüglich der Sicherheit in Parkhäusern wird gebeten darzustellen, welche Vorkehrungen seitens der PBG diesbezüglich erfolgen werden.

Die GRÜNE-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.

52 SPD, 16.05.18

Es wird gebeten, sämtliche Maßnahmen auszuschöpfen, um das Bräustüble in der Weststadt zu erhalten.

Es wird um eine Bürgerbeteiligung bei der Maßnahme gebeten.

Die SPD-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.

- 53 GRÜNE, 16.05.18
Über die Arbeitsbedingungen am Ulmer Theater zu berichten.

Die GRÜNE-Fraktion erhielt am 06.06.2018 eine schriftliche Antwort.
- 54 Keppler, 18.05.18
Für die Betriebssicherheit der Aufzüge am Bahnhofsteg zu sorgen.

Stadtrat Keppler erhielt am 11.06.2018 eine schriftliche Antwort.
- 55 SPD, 18.05.18
Es wird für sinnvoll erachtet, wenn die Agentur für Arbeit Zweigstellen in den Sozialräumen eröffnet.

Die SPD-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.
- 56 Nr. 56 wurde nicht vergeben
- 57 SPD, 25.05.18
Mauer der Königspfalz
Es wird beantragt, die Holztüre umgehend zu streichen und geeignete Bänke aufzustellen.

Desweiteren wird beantragt, dass die Mauer zügig saniert wird.

Die SPD-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.
- 58 GRÜNE, 26.05.18
Es wird beantragt, die Stadionordnung anzupassen.

Die GRÜNE-Fraktion erhielt am 30.05.2018 eine schriftliche Antwort.
- 59 Giannopoulos, 28.05.18
Bei Veranstaltungen Mehrwegbecher/Pfandsysteme vorzuschreiben.

Stadtrat Giannopoulos erhält eine schriftliche Antwort.
- 60 SPD, 29.05.18
Den Metzgertürm für die Öffentlichkeit zu öffnen und erlebbar zu machen. Als mögliche Nutzung wird z.B. "Birdly" vorgeschlagen.

Die SPD-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.

- 61 Malischewski, Bühler, Eichhorn, 06.06.18
Sauberes Ulm
Einen Aktionsplan noch für die nächsten Monate, da jetzt dann die großen Festivitäten in der Stadt anstehen (Donaufest, Fußball-WM, Landesposaunentag, Schwörmontag, Weinfest) aufzustellen.

Desweiteren wird angeregt, eine Gum-Wand aufzustellen, an die man Kaugummis kleben kann, anstatt sie auf dem Gehweg zu entsorgen.

Die Antragsteller erhalten eine schriftliche Antwort.
- 62 SPD, 08.06.18
Es wird beantragt, im Blaubeurer-Tor-Ring eine Geschwindigkeitsbeschränkung einzuführen.

Die SPD-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.
- 63 SPD, 08.06.18
NATO-Pläne
Es wird gebeten, dass der Gemeinderat möglichst bald informiert wird, mit welchen Auswirkungen für die Stadt zu rechnen ist. Eine erste Unterrichtung sollte im Ältestenrat erfolgen.

Behandlung des Antrags im Ältestenrat.
- 64 Bühler, Faßnacht, Böck, Malischewski, 10.06.18
Innenentwicklung Ortschaften
Die Verwaltung wird gebeten, auch in Absprache mit den jeweiligen Ortschaften, Rahmenpläne, auch als Orientierung für die Eigentümer und die Verwaltung zu erstellen.

Die Antragssteller erhalten eine schriftliche Antwort.
- 65 FWG, 10.06.18
Lärmschutz Ausbau A8, Ulm-West und Ulm/Elchingen
Die Verwaltung wird gebeten, mit der Gemeinde Elchingen Kontakt aufzunehmen, um gemeinsam für die geplante Strecke einen vernünftigen Lärmschutz zu erreichen.

Die FWG-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.

66 GRÜNE, 12.06.18

Parken auf Geh- und Radwegen / Ulmer Praxis

Es wird gebeten, die "Ulmer Praxis" per Dienstanweisung so zu ändern, dass die gesetzlich verbindlichen 1,5 m Restwegebreite gewahrt werden.

Die GRÜNE-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.

67 GRÜNE, 12.06.18

Umgestaltung der Frauen sowie der Bock- und Rosengasse

Es wird gebeten den TOP "Umgestaltung der Frauenstraße, der Bockgasse und der Rosengasse" auf die Tagesordnung des zuständigen Ausschusses zu nehmen.

Behandlung des Antrags im Fachbereichsausschuss Stadtentwicklung, Bau und Umwelt am 26.06.18.

68 GRÜNE, 14.06.18

Pokalspiel SSV Ulm 1846 Fußball - Eintracht Frankfurt

Zu klären, wie die Gäste das Stadion erreichen können.

Die GRÜNE-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.

Verteiler:

Gemeinderat

OB, BM 1, BM 2, BM 3, OB/B, OB/G, BD, Z, C3, BS, FW, GM, KA, SO, SUB, TH, VGV,
Z/ÖA, EBU, PBG, 005